

ИНТЕРЕСНЕЙШИЕ ИНТЕРВЬЮ РАИ АББАСОВОЙ СЛОЖИЛИСЬ В БОЛЬШУЮ КНИГУ

# Долгий диалог с Таиром Салаховым



В Бакинском книжном центре состоялась презентация книги Раи Аббасовой «Диалог», над которой автор работала не один год. Книга посвящена выдающемуся азербайджанскому художнику Таиру Теймуровичу Салахову.

## ДАНИЛ ВЯЗЕМСКИЙ

По словам автора книги «Диалог», известного музыковеда и публициста Раи Аббасовой, идея этого издания принадлежит вице-президенту Фонда Гейдара Алиева Лейле Алиевой. Перспективная мысль была услышана руководством Государственного историко-архитектурного заповедника «Ичеришехер», и в результате реализован объемный проект – появилась книга, которая позволяет читателям словно услышать голос народного художника, проникнуть в огромный и удивительный мир великого мастера. «В жизни, пожалуй, каждого человека бывают события судьбоносного значения. Именно

таким событием для меня стала встреча с Таиром Теймуровичем, в результате которой появилась статья «Я начал с асфальта». Позже были и другие проекты, связанные с личностью этого выдающегося художника и столь же необыкновенного по своей сути человека», – рассказывала Р.Аббасова.

Интереснейшие интервью и сложились в большую книгу. «Для книги я предложила формат диалога, тем самым была создана возможность запечатлеть голос и мысли уникального мастера, а значит, услышать голос времени, голос нашей истории», – сказала Р.Аббасова.



Рая АББАСОВА

Но почему не «Диалоги»? Автор объяснила: «Наши беседы с Таиром Теймуровичем так плавно перетекали одна в другую, словно мы и не расставались».

Своими воспоминаниями о Таире Салахове поделились и гости: народный писатель Азербайджана Анар, народный художник Ариф Гусейнов, директор Бакинського книжного центра Гюнель Рзаева, директор Музейного центра «Ичеришехер» Амина Меликова, омбудсмен Сабина Алиева, директор Музея Таира Салахова – Саадат Мирзоева.

Богато иллюстрированная книга «Диалог» вышла в издательстве «Шарг-Гарб». На обложке – портрет народного художника СССР Таира Салахова работы одного из лучших бакинских фотографов – Адьяля Юсифова.